
Рука  подршке  за  отварање
нових  радних  мјеста  и
подизање животног стандарда

Број изгубљених радних мјеста и пад животног стандарда до чега
је дошло у 2009. години представљају најозбиљнији и најхитнији
изазов са којим се суочава Босна и Херцеговина, изјавио је
данас високи представник и специјални представник ЕУ Валентин
Инцко.

Са  овом  кризом  се  “мора  суочити  смјелим  срцем”,  рекао  је
високи представник и специјални представник ЕУ, “а до сада,
барем међу одговорним лидерима, тог смјелог срца није било.”

Високи представник и специјални представник ЕУ говорио је на
презентацији Бијеле књиге која представља приједлог Савјета
страних  инвеститора,  а  осмишљена  је  како  би  унаприједила
пословно окружење БиХ.

“Бијела књига не само да утврђује препреке које онемогућавају
окончање сиромаштва и подизање животног стандарда”, рекао је
високи представник и специјални представник ЕУ. “Овај документ
препоручује кораке који се могу предузети да се елиминишу ове
препреке.”

Он је позвао медије у БиХ да објаве препоруке из Бијеле књиге
“исто  тако  детаљно  и  драматично  као  и  кад  извјештавају  о
политичким и уставним приједлозима.”

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  позвао  је
политичке  лидере  и  парламентарце  у  БиХ  да  имплементирају
«детаљан план за просперитет» који је већ усаглашен. Он је
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рекао  да  Европско  партнерство  и  процес  стабилизације  и
придруживања «утврђују, корак по корак, пут ка већем броју
радних мјеста и вишем животном стандарду», те да «политички
естаблишмент у БиХ треба помоћ да крене тим путем.»

“Кључне реформе касне – без икаквог доброг разлога – и то
годинама”, рекао је он, поновно позивајући на доношење Закона
о  облигационим  односима,  модернизацију  система  банкарске
супервизије и успостављање Социјално-економског вијећа.

«Ово су неки од кључних корака за консолидацију јединственог
тржишта која се захтијева према Уставу БиХ и процесу европских
интеграција.» рекао је он. «Непредузимање ових корака у 2009.
години директно је допринијело тешкоћама које сада погађају
стотине хиљада породица у БиХ.»

Констатући  да  су  «они  који  су  инвестирали  у  Босну  и
Херцеговину  дио  шире  заједнице  људи  који  овој  земљи  желе
добро, људи који вјерују у будућност ове земље, људи који
знају да она може успјети, да се може развити – и то брзо – у
просперитетну демократску државу која је способна да заузме
своје  мјесто  у  Европској  унији»,  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ  је  изјавио  да  «многи  политички
лидери у БиХ нису били у стању да развију исто то повјерење у
људе и изгледе ове земље».

Он је рекао да «овим политичарима треба рука подршке» и да
међународна заједница настоји да пружи ову руку подршке.

«Инвеститори имају право да говоре и право да их се чује. Они
су  то  право  зарадили  демонстрирањем  вјере  у  Босну  и
Херцеговину,  инвестирањем  милиона  и  отварањем  нових  радних
мјеста.» – рекао је он, додавши да приједлози из Бијеле књиге
представљају руку подршке «која може помоћи да се окончају
незапосленост и сиромаштво у овој земљи».

Пуни  текст  обраћања  високог  представника/специјалног
представника ЕУ се може наћи на Интернетстраницама www.ohr.int
и www.eusrbih.eu.
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